

Δελτίο Τύπου

1^ο Κύπελλο Ελλάδας Λύσης Σκακιστικών Προβλημάτων

Αν ο κύριος σκοπός της καινούριας αυτής διοργάνωσης ήταν να κάνει γνωστό το Καλλιτεχνικό Σκάκι σε ένα ευρύτερο κύκλο σκακιστών, μπορούμε να πούμε ότι το 1^ο Κύπελλο Λύσης, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 5 Ιανουαρίου 2014, στέφθηκε από απόλυτη επιτυχία: Νέα πρόσωπα προστέθηκαν στη, μικρή σχετικά, «οικογένεια» του Καλλιτεχνικού Σκακιού (από τα πιο διακεκριμένα ο GM και μέλος της Εθνικής Ομάδας στο αγωνιστικό σκάκι Στέλιος Χαλκιάς και η σύζυγός του Svetlana Cherednichenko), νέα παιδιά δείχνουν έτοιμα να προσφέρουν την αναγκαία ανανέωση στο χώρο (ξεχωρίζουμε εδώ τον Σταμάτη Κούρκουλο-Αρδίτη που έχει ήδη σημειώσει αξιοπρόσεκτα αποτελέσματα) αλλά και παλιές...«καραβάνες» δοκίμασαν για μία ακόμη φορά τις δυνάμεις τους. Ειδικά στην επαρχία, όπου διαγωνισμοί λύσης διεξάγονται από σπανιότατα έως ποτέ, πολλοί είχαν την ευκαιρία να γευτούν, μετά από χρόνια, τη χαρά της συμμετοχής. Η επιτυχία, βέβαια, υποχρεώνει. Είναι πια στο χέρι όσων ενδιαφέρονται για το χώρο των σκακιστικών προβλημάτων να αξιοποιήσουν το ενδιαφέρον αυτό εγχείρημα. Οι καινούριοι μας φίλοι μας κάνουν λίγο υπομονή...

Ο διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε ταυτόχρονα σε 14 (τελικά) ελληνικές πόλεις: Αθήνα (Ελληνικό), Θεσσαλονίκη (Τριανδρία), Πάτρα, Χανιά, Λαμία, Ερμούπολη Σύρου, Δράμα, Πρέβεζα, Καρλόβασι & Βαθύ Σάμου, Πτολεμαΐδα, Άγιο Κήρυκο Ικαρίας, Καστοριά και Φλώρινα. Σύνολο συμμετοχών περίπου 125, διψήφια νούμερα είχαμε σε Αθήνα, Πάτρα και Πρέβεζα.

Ως γνωστόν τα προς λύση προβλήματα ήταν κοινά και θα υπάρξει ενιαία βαθμολογία. Η δημοσίευσή της θα γίνει σε λίγες μέρες, αφού δηλαδή συγκεντρωθούν και βαθμολογηθούν τα γραπτά όλων των πόλεων.

Σαν κύριος διοργανωτής οφείλω να ευχαριστήσω δημόσια όλους τους κατά τόπους υπευθύνους, οι οποίοι, αν και με μηδενική σχετική εμπειρία, έφεραν σε πέρας άψογα το έργο τους. Ξεχωριστές ευχαριστίες στους Δημήτρη Σκυριανόγλου, Παναγιώτη Κονιδάρη, Εμμ. Μανωλά, Χάρη Φουγιαξή και Κοσμά Κέφαλο για την πολύτιμη συνεισφορά τους.

Εν αναμονή των αποτελεσμάτων...

Νίκος Μενδρινός